



大家一起合影留念。

中创开元山庄举办爱心义卖活动

行义举助他

文/本报记者 实习生 朱灿 片/本报记者 王媛

"爱心义卖啦,有书有玩 具啊,走过路过不要错过 啊……"即将上小学五年级 的黄嘉琦蹲在自己的小摊边 大声地吆喝。7月22日,中创 开元山庄社区居委会在社区 内举办了"善行义举助他人 爱心义卖活动,共筹得善款 2000余元。据悉,该活动所筹 善款将全部纳入文化东

路街道办事处爱心捐 款站,交历下慈善 总会帮助困难群 众解决实际问 题。

7月22 日上午,社 区里的很 多小朋友 将家中闲 置的书 本、玩具、 手工艺品 等物品,贴 上价格拿到 现场参与义 卖,参加本次 义卖的小朋友有 50多人,最大的12 岁,最小的康康只有1 岁2个月。

"爱心应该从小培养,希 望康康长大以后能够成为-个有爱心的人,懂得关心、帮 助别人。所以今天让小家伙 儿过来感受一下,跟这些有 爱心的哥哥姐姐学习学习。 康康的奶奶说,今天康康是 在奶奶和妈妈的带领下来到 义卖现场的

与康康奶奶想法相同, 很多家长也是希望让孩子从

小接受爱的教育,学会关爱 别人、帮助别人。带着儿子和 外甥女参加义卖的贾女士 说:"通过义卖可以培养孩子 的爱心,让他们学会帮助别 人,在帮助别人中感受快乐。 同时,我也希望他们能够试 着跟陌生人交流和沟通,提 高交际能力。而且孩子也喜 欢这个活动,从几天前两个 孩子就开始准备义卖的东西

们学会帮助他人;第二是让 孩子们在义卖的过程中锻炼 一下自己,增强交际能力;第 三是让孩子们加强同学之间 的交流和互动。"

"义卖可以帮助别人啊, 这些东西我也用不到了,卖 给别人不会浪费很环保,而 且卖的钱可以捐给需要的 人,帮助他们渡过难关。"小 姑娘张坤边收钱边对记者

"我的东西都卖完了,卖 了20多块钱呢,都捐出去 了。"徐鹏博拿着"爱心 少年"的荣誉证书高 兴地说,"我还用 自己的零花钱 买了《植物大 战僵尸》和

《冒险小虎 队》,比书店 便宜好多, 而且买书的 钱也会被他 们捐出去帮 助别人。" 中创开

元山庄社区

居委会主任刘

光丽说:"为契合 第十二届邻里节 主题,弘扬中华民 族无私、仁爱、扶危济 困的民族美德,为需要帮 助的孤寡老人、特困学生、 重病患者和遭遇特殊灾难 的家庭等弱势群体解决实 际困难,也为了让我们的 孩子能够通过这次活动懂 得关爱他人,懂得'赠人玫 瑰手有余香'的内涵,度过 快乐而有意义的暑期,我 们特地举办了这次'善行 义举助他人'爱心义卖活



看这期待的眼神,你就买了吧。



便宜卖啦!快来抢啊!



叔叔,买书送哆啦A梦哦。



陪孩子参加义卖的不光

有家长,还有托管机构的老

师。"今天我们带了40多个小

朋友过来,年龄大部分都在6

慧学托管中心的盛老师说, "我们之所以带着孩子们来

参加爱心义卖活动:第一是 激发孩子们的爱心,让孩子

到12岁之间,都是小学生。

卖东西太辛苦了,热得一头汗



大家所挣的钱全都捐出来,并获得了荣誉证书。